INDICATORI FINANZIARI ED ECONOMICI GENERALI

COMUNE DI PIOVERA

- ESERCIZIO 2013

Pag. 1
| | | |
| ANNO 2011 | ANNO 2012 | ANNO 2013 |

| oo R RREEREEEES | | | |
|Autonomia finanziaria Titolo I + Titolo 111 | 623044,02| 612069, 70| 591346,63|
——————————————————————————————————————— X 100 -----mmmmmmmm | | e

Titolo I + IT + III | 660385, 95| 640701,45| 718215,88

| | | |

RISULTATO | 94,3454 | 95,5312 82,3355

| | | |

Autonomia impositiva Titolo I | 502513,27 | 463600,77] 530608,16|
——————————————————————————————————————— X 100 -----mmmmmmmm | | e

Titolo I + IT + III | 660385, 95| 640701,45| 718215,88

|- [ o | = |

RISULTATO | 76,0939 72,3583 73,8786

| | | |

Pressione finanziaria Titolo I + Titolo 11 | 539855, 20| 492232,52] 657477 ,41 |
——————————————————————————————————————— X 100 -----mmmmmmmm | | e

Popolazione | 836,00 850,00 868,00

|- [ o | = |

RISULTATO | 64575,9809| 57909,7082| 75746,2454|

| | | |

Pressione tributaria Titolo I | 502513,27 | 463600,77| 530608,16|
--------------------------------------- ] Rl I

PopoTlazione | 836,00 850,00 868,00

|- [ o | = |

RISULTATO | 601,0924| 545,4127| 611,2997]

| | | |

Intervento erariale Trasferimenti statali | 12499,74| 5480,75] 100729,89|
--------------------------------------- ] Rl I

PopoTlazione | 836,00 850,00 868,00

|- [ o | = |

RISULTATO | 14,9518 6,4479| 116,0483]

| | | |

Intevento regionale Trasferimenti regionali | 20682, 19| 20491,00| 10644,00]
--------------------------------------- ] Rl I

PopoTlazione | 836,00 850,00 868,00

|- [ o | = |

RISULTATO | 24,7395| 24,1071 12,2627 |

| | | |

Incidenza residui attivi Totale residui attivi | 22418278 | 267840,54| 207679,54|
——————————————————————————————————————— X 100 ------mmmmmmmm | | e

Totale accertamenti di competenza | 747729, 44| 817376,02| 822690,20]

|- [ o | = |

RISULTATO | 29,9818 32,7683 25,2440

| | | |

Incidenza residui passivi Totale residui passivi | 256206, 36 | 398298, 11| 372861,20]
——————————————————————————————————————— X 100 ------mmmmmmmm | | e

Totale impegni di competenza | 760893, 78| 922570,52 | 792976,58 |

|- [ o | = |

RISULTATO | 33,6718 43,1726 47,0205]

| | | |

Indebitamento locale pro capite Residui debiti mutui | 45168781, 00| 452820,31] 467261,03]
--------------------------------------- ] Rl I

PopoTlazione | 836,00 850,00 868,00

|- [ o | = |

RISULTATO | 54029,6423| 532,7298] 538,3192|
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| | | |
| ANNO 2011 | ANNO 2012 | ANNO 2013 |

| oo o | | | |
|Velocita' riscossione entrate pro| Riscossione Titolo I + III | 511779,25| 475208,72] 440743,70]
lprie | o | | | |
\ Accertamenti Titolo I + III | 623044,02| 612069,70] 591346, 63|
| | | | |
\ RISULTATO | 0,8214| 0,7764] 0,7453]
\ | | | |
|Rigidita' spesa corrente | Spese personale + Quote ammor.nto mutui | 192204,27| 186077,67]| 158033,22|
| o X 100]--mmmmmeeeeee | | |
\ Totale entrate Tit. I + IT + III | 660385,95| 640701,45] 718215,88|
| | | | |
\ RISULTATO | 29,1048 29,0428 22,0036]
\ | | | |
|Velocita' di gestione spese corre| Pagamenti Tit. I competenza | 451700,99| 414691, 65| 400180, 08|
Inti | o | | | |
| Impegni Tit. I competenza | 608345,85| 595514 ,68 | 686649,46 |
| | | | |
\ RISULTATO | 0,7425| 0,6964| 0,5828]
\ | | | |
|Redditivita' del patrimonio | Entrate patrimoniali | 9754,60] 9974 .46 10250,00]
| o X 100]--mmnmmeeee | | |
| Valore patrimoniale disponibile | 657991,78| 628154, 84| 561334,41]
| | | | |
\ RISULTATO | 1,4825| 1,5879] 1,8260]
\ | | | |
Patrimonio pro capite | Valori beni patrimoniali indisponibili | 350167, 08| 335880, 00| 319372,99|
| o | | | |
| PopoTlazione | 836,00 850,00 868,00
| | | | |
\ RISULTATO | 418,8601| 395,1529| 367,9412]
\ | | | |
Patrimonio pro capite | Valore beni patrimoniali disponibili | 657991,78| 628154, 84| 561334 ,41]
| o |- [ o | = |
| PopoTlazione | 836,00 850,00 868,00
\ |- [ o | = |
\ RISULTATO | 787,0715| 739,0057 | 646,6986|
\ | | | |
Patrimonio pro capite | Valore beni demaniali | 1335169,43| 131295451 1407602,00]
| o |- [ o | = |
| Popolazione | 836,00 850,00 868,00
\ |- [ o | = |
\ RISULTATO | 1597,0926| 1544 ,6524 | 1621,6613]
\ | | | |
Rapporto dipendenti / popolazione| Dipendenti | 3,00] 3,00] 3,00]
| o |- [ o | = |
| Popolazione | 836,00 850,00 686,00
\ |- [ o | = |
\ RISULTATO | 0,0036] 0,0035] 0,0044]
\



